



УКРАЇНА

КРИВОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

02 вересня 2019

м. Кривий Ріг

№ 150

Про підсумки відпочинку
та оздоровлення дітей та
підлітків влітку 2019 року

Керуючись законами України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 227 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах “Артек” і “Молода гвардія” (зі змінами), відповідно до регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27 грудня 2013 року № 507-23/VI (зі змінами), розпорядження голови Дніпропетровської районної державної адміністрації від 19.04.2019 року № Р-213/0/3-19 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року», розпорядження голови Криворізької районної державної адміністрації від 10.05.2019 року № Р-145/0/56-19 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року» з метою якісної організації оздоровлення та відпочинку дітей, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, медичного обслуговування і харчування, а також підготовки до роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на базі загальноосвітніх закладів влітку 2019 року.

На підставі аналітичної довідки про відпочинок та оздоровлення дітей

НАКАЗУЮ:

1. Вважати задовільною проведену роботу управління освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА, закладів освіти району з питань літнього оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року.
2. Методисту Кайко А.С.:
 - 2.1. Проаналізувати стан проведення літньої оздоровчої кампанії 2019 року і підвести підсумки (додаток).

2.2. Покращити якість надання оздоровчих послуг через впровадження інноваційних підходів до організації оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року.

2.3. Продовжити розробку й видання методичних матеріалів з питань оздоровлення та відпочинку дітей.

2.4. Не допускати порушень санітарно – гігієнічних вимог до роботи пришкільних таборів відпочинку влітку 2020 року.

3. Керівникам закладів загальної середньої освіти:

3.1. Взяти до відома аналітичну довідку «Про підсумки організації оздоровлення влітку 2019 року», звернути увагу на наявність недоліків в організації оздоровлення та відпочинку дітей, порушень санітарно – епідеміологічних вимог.

3.2. Відмітити належну роботу керівників пришкільних таборів відпочинку та оздоровлення при 23 закладах загальної середньої освіти Криворізького району.

3.3. Звернути увагу на наявність недоліків в організації відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 року з питань організації та контролю роботи педагогічних кадрів, медичних сестер та кухонних працівників в період роботи таборів денного перебування в літній період.

3.4. Продовжувати запровадження нетрадиційних моделей виховання і розвитку дітей в умовах дитячих оздоровчих закладів. У наступному оздоровчому сезоні залучати до організованого оздоровлення учнів старших класів, сприяти влаштуванню до громадських робіт дітей з неблагополучних сімей та дітей, які опинилися у скрутних життєвих обставинах, повністю використовувати напрямок роботи з профорієнтації учнівської молоді.

3.5. Взяти під особистий контроль організацію оздоровлення і відпочинку у 2020 році дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей пільгових категорій, дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, обдарованих дітей та дітей – інвалідів, дітей, сім'ї яких виїхали з Донецької, Луганської областей та АР Крим і проживають на території Криворізького району, а також дітей, батьки яких мобілізовані, загинув, знаходяться або знаходились в зоні АТО.

4. Координацію щодо виконання наказу покласти на методист методичного кабінету управління освіти, культури, молоді та спорту Криворізької райдержадміністрації Кайко А.С., контроль залишаю за собою.

Начальник управління освіти,
культури, молоді та спорту
Криворізької райдержадміністрації


Н.Ю. ХАРЧУК

З наказом ознайомлені:


А.С.Кайко

Аналітична довідка про підсумки літнього оздоровлення 2019 року

Реалізація прав дітей на оздоровлення та відпочинок – одне з найважливіших стратегічних завдань України у сфері соціального захисту дітей. Ситуація в нашій державі, області та районі щодо забезпечення цього права вимагає комплексного підходу до вирішення, удосконалення механізмів надання дітям відповідних послуг. Так, на виконання державних програм з питань організації та проведення літньої оздоровчої кампанії влітку 2019 року силами педагогів, спонсорів та батьків протягом літа створювались належні умови для повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, розвитку їхніх творчих здібностей, занять фізичною культурою тощо. На виконання нормативних документів, направлених на забезпечення дітей Криворізького району оздоровчими послугами влітку 2019 року, управлінням освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА, закладами освіти району протягом червня – серпня була проведена активна робота щодо організації літнього відпочинку і оздоровлення дітей, вжито відповідних заходів для створення умов повноцінного організованого відпочинку та зайнятості дітей з використанням бази навчальних закладів району.

Управлінням освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА спільно з працівниками Криворізького міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби було проведено інструктивно-методичну нараду з питань організації роботи пришкільних таборів з денним перебуванням та дотримання в них санітарно-гігієнічних вимог, протиепідеміологічного режиму, пожежної безпеки, організації превезення дітей під час подорожей та екскурсій, організації харчування дітей.

В ході перевірки з'ясовано, що у всіх навчальних закладах, в яких проведено відпочинкову кампанію, документи з питань профілактики травматизму та охорони здоров'я відповідають вимогам. Наявні інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності для працівників і вихованців табору та план евакуації на випадок пожежі у пришкільному таборі.

Правильно оформлені куточки з основ безпеки життєдіяльності та правил дорожнього руху. Також перевірено наявність медичних книжок про проходження медогляду та список працівників із зазначенням посад. В усіх навчальних закладах наявні результати лабораторних досліджень питної води.

З 27 травня по 09 червня на базі 23 загальноосвітніх навчальних закладів працювали пришкільні табори з денним перебуванням, в яких протягом зміни відпочивали **2155** дітей шкільного віку, що становить **62%** від загальної кількості дітей. В порівнянні з минулим роком кількість учнів збільшилась (**2400** дитина – **68%**). Пришкільні табори були своєчасно відкриті районною комісією з перевірки готовності до роботи в оздоровчих закладах. Акти про готовність закладів оздоровлення були узгоджені з Криворізьким міжрайонним управлінням Головного управління

Держпродспоживслужби. Кожний заклад мав санітарний паспорт, інструкції з техніки безпеки, профілактики травматизму та попередження нещасних випадків з дітьми, протипожежної безпеки та умов перевезення дітей в літній період. Укомплектовані педагогічними кадрами, медичними працівниками, технічним персоналом та кухарями, пришкільні табори відпочинку з денним перебуванням здійснювали роботу у відповідності до Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку. Під час роботи пришкільних таборів здійснювалось забезпечення суворого дотримання правил охорони праці, безпеки життєдіяльності дітей, своєчасно проводились цільові інструктажі унів та бесіди з правил поведінки у громадських місцях.

У пришкільних таборах було організовано дворазове харчування, яке вартує 12 гривень в день на одного учня. Безкоштовно харчувалося **1193 дітей пільгової категорії: 24 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 715 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, 111 талановитих, обдарованих та відмінників навчання, 21 дитина, зареєстрована як внутрішньо-переміщені особи, 126 дітей, учасників АТО.**

Працівниками централізованої бухгалтерії протягом зміни були здійснені вибіркові перевірки, в ході яких перевірялись питання організації харчування та закупівлі продуктів, якості приготування їжі, дотримання норм закладки продуктів при приготуванні страв та інвентаризації залишків продуктів. За підсумками перевірки та інвентаризації продуктів харчування виявлено, що організація харчування дітей в пришкільних таборах відбувалася на належному рівні.

Головною метою роботи працівників пришкільних таборів було створення умов для реалізації права кожної дитини на повноцінний відпочинок, зміцнення здоров'я, задоволення інтересів і духовних запитів відповідно до їх потреб. Головними пріоритетами відпочинку дітей протягом роботи пришкільних таборів відпочинку стала організація змістовного дозвілля дітей, проведення низки заходів, спрямованих на виховання національної свідомості, відродження національних традицій, залучення дітей до вивчення історії рідного краю через відвідування історико - краєзнавчого музею, художніх виставок, різноманітних тематичних екскурсій. В роботі пришкільних таборів приймали участь районні ДЮСШ та ЦДЮТ, керівники гуртків яких, пропонували дітям не лише фізкультурно-оздоровчі заходи, рухливі ігри, загартування, пішохідні походи, екскурсії та прогулянки, а й творчі конкурси, фестивалі. На високому рівні була проведена виховна робота в пришкільних таборах на базі ОКНЗ «Лозуватська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка», КНЗ «Радущинська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Недайводський НВК», КЗ «Надеждівський НВК», КНЗ «Широківська ЗОШ», Христофорівської філії ОКНЗ «Софіївська ЗОШ І-ІІІ ст.», КЗ «Новопільський НВК», КНЗ «Червоношахтарська ЗОШ І-ІІІ ст.», ОКНЗ «Софіївська ЗОШ І-ІІІ ст.». Пріоритетного значення для відпочинку та дозвілля дітей шкільного віку набули фізкультурно-оздоровчі спортивні заходи, рухливі ігри, загартування, пішохідні переходи та прогулянки.

В пришкільних таборах було організовано роботу 7 мовних груп (англійська мова). Заняття в мовних групах спонукали школярів практично

застосовувати знання мов, отриманих протягом навчального року. Діти мали можливість спілкуватися іноземною мовою та застосовувати її у різних формах діяльності (ігрових і концертних програмах, театральних виставах тощо). Основна мета мовних груп - зацікавити учнів іноземними мовами. Завдання мовних груп — показати дітям інший, відмінний від шкільного стиль викладання, де акцент ставиться на практичній частині та знаннях, які можна застосувати пізніше і в інших областях. Це дуже відрізняється від звичного теоретичного підходу до освіти. Саме через таку діяльність діти істотно розширюють свій кругозір і дізнаються багато нового. Керівниками груп призначили вчителів англійської мови. Щодо змісту роботи з учнями, то фахівцями були обрані наступні тематичні напрямки: здоровий спосіб життя; талановита молодь країн, мова яких вивчається, та України; свята та традиції країн, мова яких вивчається, та України; театральна студія.

Виховна робота у пришкільних таборах базувалася на розвитку дитячої ініціативи, самодіяльності, колективної творчої справи й полягала у проведенні кожного дня змістовного, цікавого, активного відпочинку. План виховної роботи насичений різноманітними заходами та складався з урахуванням побажань дітей.

Протягом оздоровчої зміни у таборах з денним перебуванням були проведені виховні заходи:

- 1 червня – Міжнародний день захисту дітей,
- Екскурсії в природу «Екологічна стежка «Чудовий світ природи»,
- День України,
- День безпеки,
- День юних талантів,
- День здоров'я,
- День творчості,
- Світ очима дітей,
- День казки,
- День довкілля та ін.

Проведено конкурси малюнків на асфальті «Моя країна - Україна», «Корисні та шкідливі звички», «Я малюю Україну», «Козацькому роду нема переводу»; спортивні естафети «Сонце, повітря і вода – найкращі наші друзі»; конкурси козацької пісні, гуморесок, загадок, конкурс «Парад віночків»; розважальні програми «Караоке» та «Пісні мого народу»; спортивні змагання «Старти надій»; рухливі ігри на свіжому повітрі, квести «День здоров'я», «Ми до тебе в гості, казко, завітали», вікторини.

Організовано екскурсії по Криворіжжю «Улюблені місця мого краю»; тур - похід «Стежками рідного краю»; гра-мандрівка «Ключ до старого лісу»; гра «Що, де, коли?»; проект «Двір мого дитинства»; майстер-класи з малювання гусячим пером та тушшю, квілінгу, бісероплетіння, оригамі.

Протягом відпочинкової зміни велися «Щоденники відпочинку» на сайтах закладів освіти на базі яких працювали пришкільні табори, де висвітлювалась робота табору, виховні заходи, що проводилися протягом кожного дня.

Активно продовжувалась організаційна робота з опікунами дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім'ях громадян. За кошти районного бюджету в заміському оздоровчому

таборі «Дельфін» м. Скадовськ, Херсонської області протягом липня - серпня 2019 року оздоровились 50 дітей з категорії дітей, які знаходяться під опікою на суму 698,25 тис. грн.

Протягом 2019 року за кошти обласного бюджету в ДОТ «Перлина Придніпров'я» Новомосковського району Дніпропетровської області отримали оздоровчі послуги 29 дітей.

Але в роботі оздоровчої кампанії 2019 року були і недоліки – проблемними залишаються змістовно – організаційна робота, впровадження інноваційних форм і методів виховної роботи, оформлення ігрових кімнат, кімнат відпочинку, а також відсоток охоплення організованим відпочинком учнів 5-10 класів залишається не високим.

Під час перевірки готовності до роботи пришкільних таборів комісією виявлено такі недоліки: не всі продукти харчування промарковані, не всі холодильники оснащені термометрами, контроль температурного режиму ведеться не систематично, не в усіх закладах є в наявності терморегулятори в духових шафах та змішувачі води. Але до відкриття пришкільних таборів відпочинку всі недоліки були усунені.